

当人们厌倦了亮色的张扬，沉稳内敛的潮流使得复古再次成为主流。从时装到妆容，复古风在近几年的时尚美容中大行其道，与其他的甜美妆容不同，复古妆更具时尚意味，更能彰显女性的性感与妩媚。

模特:时叶(冰岛)
摄影:周大玮(菲繁摄影)
造型:崔文丽(尚金造型)

倾城魅惑 复古妆

20世纪30年代主流妆容

妆容灵感来源——旧上海和百老汇风格的复古妆容

20世纪30年代，红唇是绝对的主角，如熟透的樱桃般润泽的红色唇膏加之水润效果的唇彩与之相配。白皙的底妆，炭黑的眼线，浅紫色的珠光眼影，迷离的眼神，都是为了配合丰盈欲滴的双唇。纤细的黑色眼线是这款复古妆的第二主角，它一定要精致而且浓重，切忌似有似无轻描淡写，否则无法表现出复古妆容强烈的存在感。

STEP1 选择比肤色略浅的粉底作为底妆，打造雪白肌肤；

STEP2 粉紫色眼影用烟熏式晕染，注意强调外眼角；用黑色眼线液勾勒细细长的眼线，外眼角微微上扬，同时用加浓加密睫毛膏强调睫毛；

STEP3 浓郁的桃色胭脂斜扫颧骨外缘，重点在耳鬓处，营造妖娆、妩媚的效果；

STEP4 鲜艳的红色唇膏精致地涂满唇，打造丰满俏皮的红唇；

STEP5 用眉笔勾画弯细长的眉型，无需过渡。

搭配发型：20世纪30年代的上海，人们开始使用洋假发造型，额前的刘海用传统的手推波纹方法制造弯曲的造型，形成面部圆润妩媚的效果，再配以精致的发夹做装饰。



20世纪60年代风格再现

妆容灵感来源——奥黛丽·赫本
此款妆容的重点在于，在保守中激进万种风情，优雅而不媚俗。与肤色相近粉底，淡粉色胭脂和唇膏，让高调的眼妆自然跳出，用传统的黑色眼线笔强调上下眼线，眼线要画得又粗又黑，甚至要画到眼窝的外缘来塑造夸张的大眼睛效果，再配上如羽毛般纤长卷翘黑厚的假睫毛。浓黑的烟熏眼也是永远不会退出流行的超级轮回经典。

STEP1 选择与肤色相近的粉底作为底妆，突出柔美光滑而轻薄的肌肤。质地要尽可能轻薄，获得自然清新的效果；

STEP2 用眼线笔勾画上下眼线，线条要粗，且在外眼角处延长；用黑色的眼影晕染出浓重的烟熏效果，同色系渐进的层次可以减少眼部的浮肿感；戴上夸张的假睫毛；



STEP3 淡粉色腮红轻轻扫在颧骨外缘，强调轮廓和气色，色彩不要太重；

STEP4 用眉笔勾画浓浓的眉毛，线条要粗，眉型的角度可以更突出一些，并且拉长眉尾，能让眼睛看起来更大；

STEP5 自然唇色：唇色是自然淡淡的，亦可直接用唇彩上色。

完美发髻：马尾也好，法国髻也罢，一丝不乱的精心梳理透露高贵感。

简约时尚 黑白世界的摩登幻境

M.A.C最“IN”彩妆组合 魅不可当的时尚配件

用黑白两色打造出奇幻的三维立体效果，就像如梦似真的摩登花园。M.A.C限量推出2款眼影盘，把利落简洁的金属外壳与花朵设计相结合，如艺术品般精致，触动儿时的梦境幻想。搭配同系列黑白相间光面质感化妆包的唇妆组与不可或缺的刷具组，它们不只是化妆品，也是今夏最“IN”的时尚配件。



M.A.C EYE COMPACTS摩登幻境花园眼影盘

全新限量版 RMB 420

限量版黑白花朵图腾的眼影盘包含3种质地眼影、6种绚丽色彩，可创造出不同的眼妆效果，可单独使用或彼此搭配，调和出专属于你的个人风格。内含一支迷你眼影刷，让外出旅行使用更方便。

2款外观选择：极具气质感的爱甜美玫瑰6色眼影盘，个性十足的时尚风靡6色眼影盘，适合不同场合的你。

M.A.C EYE COMPACTS摩登幻境花园刷具组

全新限量版 RMB 480

限量版基础便携5支刷具组和时尚便携5支刷具组，每组均含M.A.C经典实用的热卖刷具，无论是新手上路的彩妆初学者还是渴望妆容更精致

的彩妆达人，都能轻松运用，自如美妆。

现有2组经典刷具组合可供选择：时尚便携5支刷具组:#168SE; 时尚修容刷/#187SE; 时尚专业松粉刷/#212SE; 专业平头眼彩刷/#219SE; 时尚笔型刷/#275SE; 时尚中调色刷；基础便携5支刷具组:#129SE; 时尚腮红刷/蜜粉刷/#190SE; 时尚粉底刷/#224SE; 时尚眼部调色刷/#242SE; 时尚调色刷/#266SE; 时尚斜角眉刷

M.A.C EYE COMPACTS摩登幻境花园唇妆组

全新限量版 RMB 350

全新限量版玫瑰花唇妆组与罂粟花唇妆组，内含2支精选经典色唇膏和1支绚丽唇彩，不同色调，轻松应对不同场合的唇妆需要。

M.A.C DAZZLE GLASS魔幻星亮唇彩

RMB 190

一款能为双唇打光的唇蜜，

为双唇打上一粒粒立体亮片光芒，除了可以单独擦在唇上，创造晶亮的钻石光束外，

更适合与唇膏搭配，创造更高层次的明暗度与立体感；全新星光魔唇其中蕴含高效抗氧化的维他命E、维他命C及维他命A。

M.A.C DAZZLE LASH魔幻夺目睫毛膏

RMB 130

独特的弹簧型刷头设计可以确保每根睫毛都被刷到并且卷翘，从睫毛根部到末梢深入到每根睫毛，刷一次就能塑造出浓密感。乳状不会结块的质地，含有加强和保护睫毛的成分。不会晕染，不会成片掉落，配合用专业眼部卸妆液便可轻松卸妆。经眼科医师测试。

